

КАКУЮ СУМКУ ВЫБРАТЬ?



Женская сумка - это аксессуар, который придает образу законченность, подчеркивает ваш стиль и красоту, поэтому к его выбору следует относиться внимательно.



ней (вельвет, бархат, велюр, лен, полиэстровые материалы), замши, искусственной кожи, меха и даже пластика. Но классикой на все времена были и остаются кожаные сумки. Главное при выборе такой сумки - не ошибиться и приобрести действительно настоящую. Как это сделать? Обратите внимание на следующие особенности.

Учти!

Прежде всего, следует определить, где и как вы будете использовать сумку. Одно дело - десятая сумка к очередному платью, другое - та, с которой вы ежедневно будете ездить на работу. Проанализируйте, что вы будете в ней носить, и только тогда определяйтесь с формой и размерами. Так, для деловых встреч подойдет небольшая строгая сумка. Если вы носите с собой много документов, то альтернативой большому, удобному, но совершенно не женственному планшету будет небольшая сумочка, а как дополнение - изящный кейс. И документы не помнутся, и вы будете выглядеть очень элегантно.

Повседневная сумка должна быть не только красивой, но и удобной. Несколько отделений, кармашек для телефона и ключей, чтобы долго не искать их. А главное - она должна подходить к базовым вещам вашего гардероба. Поэтому лучше остановиться на классических формах и нейтральных цветах.

А вот для молодежных сумок не существует канонов. На сегодняшний день в моде смешение стилей, яркость цветов и оригинальность дизайна. Поэтому, выбирая сумку, вы можете ориентироваться не только на собственный гардероб, но и на индивидуальность самого аксессуара. Тогда даже скучному сочетанию джинсов и топика можно будет придать оригинальности при помощи необычной сумки и других аксессуаров. Только не переусердствуйте с размерами. Сумки-мешки постепенно выходят из моды.

Женские сумки изготавливают из самых разных материалов - разнообразных тка-



Ручки, конечно же, тоже должны быть кожаными, но не слишком узкими, чтобы они не сваливались с вашего плеча. Прочной считается та сумка, ручки которой не вшиты в основание, а прикреплены специальными кольцами. Что касается подкладки, то наиболее качественной считается изготовленная из шелка. Но ее с успехом может заменить прочный капрон или нейлон. Обратите внимание и на прочность крепления фурнитуры.

Итак, если вы убедились в том, что сумка действительно качественная, а также подходит вам по стилю и дизайну, то можете смело приобретать ее. Этот тщательно подобранный аксессуар удачно дополнит ваш образ и прослужит вам достаточно долго.

Ольга КРЫЛОВА.

Кое-что об основных тенденциях в моде

В этом сезоне модельеры придали женской сумочке весьма практичный вид. Ее размеры значительно увеличились и пополнились еще большим арсеналом всевозможных бляшек, кнопок, застежек.

Назвать конкретно стильную модель сложно, поскольку законодатели мод предоставили дамам богатый выбор - саквояжи, сумки-кошельки, портфели, рюкзаки.

Мешковатые сумочки от лучших мировых кутюрье безумно обаятельны. Они стали настолько универсальны, что с ними можно комфортно чувствовать себя в любое время и в любом месте.

Новизна мешковатых сумок заключается в более уплотненном материале, они уже не смотрятся так легко и воздушно, как в предыдущем сезоне. Любые украшения, будь то застежки или декоративные отверстия, также являются пиком моды сумок в этом сезоне.

Цвета сезона - белый и золотой. Любые их оттенки: бежевый, сливочный, слоновой кости, жемчужный, создают легкое, игривое настроение.

Кроме того, обратите внимание на все оттенки коричневого цвета, который, безусловно, придаст неотразимости вашему облику. Диапазон синих цветов, от нежно бирюзовых к более насыщенным, также позволит вам считаться самой модной хранительницей женских секретов.

По-прежнему в моде натуральные материалы. Не только кожа, замша, но и вельвет, лен. Особую актуальность приобретает кружево и любой другой причудливый материал.

